2. Ha noyaTtky BMBYEHHS HaBYarnbHOT AUCLUMNMIHM Bac
npoiHdbopMmyBanu Npo 3MicT, CUCTEMY Ta KPUTEPIT OLliHIOBaHH. ..

He MoXy BignosicTu
14,3%

Tak
42 9%

Hi
42,9%




3. CTpoku, popmu KOHTPONbHMX 3aXOAIB Ta KpuTepli
OUiHIOBaHHSA bynun gocTynHMmMmM Ta/abo poamileHnMm Ha odi. ..

Hi
28,6%

Tak
71,4%




4. Yn 6ynun 3po3yminumm dopmMmn KOHTPOIO 3HaHb?

He MoXy BIiONOBICTH

14,3%
Tak Hi
57,1% 28,6%




5. U Byna npo3opoto, 3po3yMirnow, JOCTYMHOK CUCTEMA
HapaxyBaHHS Banis 3 AUCUMUNIIH?

Hi
28,6%

Tak
71,4%




6. YUun aprymeHTyBanu Buknazadi HapaxyBaHHs 6aniB 3
aNcumnniH?

He Moy BignoBiCcTK
14,3%

Hi
28,6%

Tak
57.1%




/. Ha Bawy gymky, 4n ©yno ouiHoBaHHSA 3HaHb, YMIHb Ta
HaBMYOK HanNexHUMm Ta 00’ €KTUBHUM?

He MoXy BignosicTu
14,3%

Hi
14,3%

Tak

71,4%



8. Uu nepenbavueHa npoleiypa OCKapXeHHs pesynsTaris
KOHTPOMNbHUX 3aX0MiB — €K3aMEHIB YK 3anikiB?

Hi
42,9%

Tak
42.9%

LA ssamuins mimmAanisTia



e MUXY BILHOBIGIN
— 14,3%

9. Un posoaunnocb Bam ockapxxyBaTu pesynbraT KOHTPOMbHUX
3axofaiB (ek3ameHiB, 3anikiB)?

Tak, i 9 uinkom 3a40Bo. ..
14,3%




Hi, He ©yno Takol Heob...
85,7%




